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Este era un rey ciego que tenía tres hijos. Una enfermedad desconocida le  (1)  ... la vista y ningún remedio de cuantos le  (2)  ... pudo
curarlo.

Un día llegó al palacio un viejo mago. Le (3) ... al soberano, y dijo que sólo la flor del lirolay, aplicada a sus ojos, obraría el milagro. La
flor del lirolay se abría en tierras muy lejanas y el camino era tan difícil que (4) ... casi imposible conseguirla.

Los tres hijos del rey se ofrecieron para realizar la hazaña. El padre (5) ... legar la corona del reino al que conquistara la flor del lirolay.
Los tres hermanos  (6)  ... juntos. Llegaron a un lugar en el que se abrían tres caminos y  (7)  ..., tomando cada cual por el suyo. Se

marcharon con el compromiso de reunirse allí mismo el día en que (8) ... un año.
Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (2).

1) contestaban 2) morfan 3) aplicaban 4) empezaban


